TABELA ROBOT ZIEMNYCH
SIEDLISZCZE ODCINEKA-~F-D1-D

Powlerzchnia $rednia powierzchnia . Objetosc Zuzycie na Nadmiar objetosci Suma algebraiczna
Kilometr | Hektometr Wyk op | Nasyp Wykop | Nasyp Odlegtose Wykop | Nasyp | ™eiscu " Wykop | Nasyp W}fop Nasyp
m? m? mb M M M o
0 000 150 o
135 | 0.05 | 18,00 | 2430 | 0.9 | 09 |23.40
18.00 120 [0.10
D3.40
o0 a0 b 140 | 0.05 | 13,00 | 1820| 07 | 0.7 |17.50
40.90
S0 S0 o 155 | 0 | 1400 [2170| 0 0 |21.70
62.60
51.00 470 [0 310 1 0 | 6,00 1860 0 0 | 18.60
81.20
oo koo o] 530 | 005 | 1200 | 6360 06 | 0.6 | 63.00
7.10 | 0.05 | 850 | 6040 | 04 | 0.4 |60.00 144.20
7150 830 [0
885 | 0 | 580 |5130] 0 0 |51.30 204.20
7730 940 [0
55.50
745 | 0 | 270 |20.10] o o 120.10
80.00 550 [0 0 0
530 | 0 | 10005300 0 | 0 |53.00 275.60
9000 510 [0
500 bao 1o 1375 pso | 2500 | 93.80 1250 1250 | 81.30 528.60
409.9
3500 1080 40 |60 085 |10.00 | 1600850 .50 | 7.50
417.40
135.00 030 040 SO0 1020 | 410 920 @10 5.10
412.30
145.00 1.25 | 9.80 12.20 12.20
400.10
RAZEM: 445.10 [45.00 27.70 [417.40 [17.30




TABELA ROBOT ZIEMNYCH
SIEDLISZCZE ODCINEK C2-B1

Powierzchnia Srednia powierzchnia 5 Objetosc Zusycie na Nadmiar objetosci Suma algebraiczna
Kilometr | Hektometr | Wykop | Nasyp | Wykop Nasyp Odleglost Wykop | Nasyp | ™ieiset ["Wykop | Nasyp | Wykop | Nasyp
+ . + - + - + - + N
m’ m? mb M M M? m’
0 0.00 0.90 0.10
0.45 1.40 12,00 | 5.40 5.40 11.40
12.00 2.70 16.80
11.40
700 570 2.70 112,00 32.40 32.40
43.80
2,45 11 24.50 .
34.00 2.20 ’ 0,00 24.50
68.30
) 14, . .
1300 X0 2.55 00 35.70 35.70
104.00
5500 160 2.25 |17.00 38.30 38.30
5.40 |147.70| 5.40 142.30 142.30




